

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент організації і адміністрування» для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Розроблена у Київському національному університеті будівництва і архітектури освітньо-професійна програма для підготовки магістрів за спеціальністю спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних до самостійної наукової та практичної діяльності у будівельній галузі з управління підприємствами, організаціями, підрозділами.

Підготовка магістрів з менеджменту в КНУБА реалізує сучасні управлінські технології та вимоги емерджентності та системності щодо менеджменту організацій, які полягають в наступному :

1. *Цілісність*, тобто сукупність елементів, що розглядається як система і становить певне ціле, яке має загальні властивості та власну поведінку.

2. *Елементність*. Щоб бути системою, цілісний об'єкт повинен бути розділений на елементи. Кожен елемент, у свою чергу, може розглядатись як система і поділятися, тобто включати інші елементи. Межа поділу системи визначається конкретним завданням дослідження системи та її масштабом.

3. *Ієрархічність* – підпорядкування елементів та компонентів системи. Ця властивість пов'язана з попередньою і розглядається як спосіб побудови структури системи, тобто система розглядається як сукупність елементів, пов'язаних через відносини підпорядкування.

4. *Ізольованість* – комплекс елементів, що утворюють систему, і зв'язки між ними можна відокремити певною мірою від навколишнього середовища і розглядати їх ізольовано. Як правило, система взаємодіє із зовнішнім середовищем через входи та виходи.

5. *Множинність* – кожен елемент системи має власний стан, властивості та певну поведінку, відмінні від стану, властивостей і поведінки інших елементів.

6. *Цілеспрямованість існування*, тобто наявність мети. Залежно від конкретної проблеми, завдання чи сфери існування, взаємопов'язана сукупність елементів, що формують систему, має свою мету, яка визначає її поведінку і спосіб існування.

ОПП розроблено на високому науковому рівні з урахуванням вимог закону України «Про вищу освіту», національного класифікатору

професій, національної рамки кваліфікацій та інших нормативно-правових документів у сфері освіти та науково-технічної діяльності.

Проведення навчального процесу за освітньо-науковою програмою забезпечується науковими та науково-педагогічними працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора, доцента і старшого наукового співробітника та досвід практичного застосування таких знань в реальному секторі економіки, що підтверджено багаторічною плідною співпрацею фахівців КНУБА з Київздравреконструкція" на найбільш відповідальних об'єктах.

Освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Директор
ПРАТ «Київздравреконструкція»



Гавриленко І.А.